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Sei collegato come Webmaster I.I.S. Liceo Medi. (Esci)

Esporta in formato Excel

Risposte inviate: 23

Domande: 10

 (ATA01) Mi sento coinvolto nella vita della scuola

-  Per niente:   2 (8,70 %)

-  Poco:   4 (17,39 %)

-  Abbastanza:   10 (43,48 %)

-  Molto:   7 (30,43 %)

 (ATA02) Sono soddisfatto del lavoro che svolgo

-  Per niente:   3 (13,04 %)

-  Poco:   2 (8,70 %)

-  Abbastanza:   10 (43,48 %)

-  Molto:   8 (34,78 %)

 (ATA03) Sono soddisfatto della gestione da parte del DSGA

-  Per niente:   5 (21,74 %)

-  Poco:   5 (21,74 %)

-  Abbastanza:   10 (43,48 %)

-  Molto:   3 (13,04 %)

 (ATA04) Il carico di lavoro è ben distribuito

-  Per niente:   5 (21,74 %)

-  Poco:   5 (21,74 %)

-  Abbastanza:   12 (52,17 %)

-  Molto:   1 (4,35 %)

 (ATA05) Mi capita di svolgere lavori non attinenti alla mia mansione

-  Per niente:   1 (4,35 %)

-  Poco:   3 (13,04 %)

-  Abbastanza:   8 (34,78 %)

-  Molto:   11 (47,83 %)

 (ATA06) Fra il personale non docente c’è collaborazione

-  Per niente:   2 (8,70 %)

-  Poco:   2 (8,70 %)

-  Abbastanza:   9 (39,13 %)

-  Molto:   10 (43,48 %)
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 (ATA07) Mi sento rispettato dai ragazzi

-  Per niente:   1 (4,35 %)

-  Poco:   0

-  Abbastanza:   4 (17,39 %)

-  Molto:

 18 (78,26 %)

 (ATA08) Mi sento rispettato dai docenti

-  Per niente:   0

-  Poco:   1 (4,35 %)

-  Abbastanza:   9 (39,13 %)

-  Molto:   13 (56,52 %)

 (ATA09) Mi sento ben rappresentato dalle RSU

-  Per niente:   3 (13,04 %)

-  Poco:   9 (39,13 %)

-  Abbastanza:   8 (34,78 %)

-  Molto:   3 (13,04 %)

 (ATA10) Il Dirigente è disponibile all’ascolto e al dialogo

-  Per niente:   2 (8,70 %)

-  Poco:   3 (13,04 %)

-  Abbastanza:   9 (39,13 %)

-  Molto:   9 (39,13 %)
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